

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2.2 «Діджиталізація міжнародних відносин»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» /«Міжнародна інформація та суспільні комунікації»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, 4 кредити ECTS
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат політичних наук, доцент <b>Єлова Тетяна Адамівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базова термінологія зі сфери політології й міжнародних відносин
Що буде вивчатися	Сучасні тенденції діджиталізації у міжнародних відносинах, діджиталізація публічної дипломатії, діджиталізація як фактор трансформації міжнародного іміджу України, формування цифрових компетентностей громадян як основа діджиталізації України на шляху до єдиного європейського простору, переваги та недоліки діджиталізації.
Чому це цікаво/треба вивчати	Діджиталізація змінює міждержавні відносини, діджитал-технології змінюють наповнення звичних термінів дипломатія, міжнародні відносини, знищують кордони та дозволяють вибудовувати віртуальні транскордонні коридори для обміну інформацією, знаннями, досвідом. Інтегрованість до цифрового світу стає запорукою успіху в міжнародних відносинах, адже у цифровому світі вміння ефективно застосовувати діджитал-технології в інтересах держави стають важливішими за розміри армій та економічні показники.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Поняття «діджиталізація»; сучасні тенденції діджиталізації міжнародних відносин та глобальні тренди діджиталізації; діджиталізація публічної дипломатії, вплив інновацій на успішність світової політики і побудову іміджу країни, перспективи діджиталізації міжнародних відносин та особливості розвитку діджиталізації в Україні.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Застосовувати нові технології та сучасні тенденції діджиталізації у міжнародних відносинах, побудові іміджу країни, формуванні цифрових компетентностей громадян на шляху до єдиного європейського простору
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Навчальні матеріали, наукові статті, зображення, відео- й друковані матеріали для аналізу; case study.